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 Глумац Сергеј Трифуновић рекао је у Новом дану да никоме не би пишао по гробовима и
да је у питању хипербола. Твит је извађен после месец дана да би се покрила афера с
Богданом Лабаном, додаје. Оцењује да је Слободан Милошевић био господин кад се
погледа данашња власт, а да у то време није било оволико свињарија.

  Пре неколико дана таблоид близак властима, Информер, објавио је да опозиција
планира убиство председника Републике Александра Вучића. Као један од тројице
појединаца који призивају смрт председника Републике наведен је и глумац Сергеј
Трифуновић, а као крунски доказ те тврдње наведено је његово питање на твитеру,
додуше са месец дана закашњења.

  

То је био увод у медијску кампању против Сергеја Трифуновића, а свој одговор глумцу
упутио је и председник Републике Александар Вучић. Спорни твит гласи "О ком бре ти
БДП-у причаш? О ком привредном расту и којој борби против криминала? Пишаћу на
ваше гробове".

  

На почетку гостовања, Труфуновић се захвалио Н1 што је угостио "атентатора".

  

Објашњавајући шта се догодило, рекао је да тог дана (када је написао твит) био ужасно
револтиран, до плача бесан због тога што је Алексин закон (који је покренула мајка
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дечака Алексе Јанковића из Ниша, који је извршио самоубиство након вршњачког
насиља) проглашен застарелим.

  

Могу да мислим како је Алексиној мајци, додао је Трифуновић.

  

Каже да се то догодило захваљујући Жарку Обрадовићу, функционеру СПС и бившем
министру просвете, јер је "он то упорно кочио", али и судијама и тужиоцима који су
дозволили да случај, после шест година, застари.

  

Обраћао сам се (у твиту) свима који су дозволили да тај случај застари, рекао је
Трифуновић. Каже да у првом делу твита јесте мислио на председника, јер је он тај "који
само прича о БДП, док нам се деца убијају", али да се парафраза Бориса Вијана "пишаћу
вам по гробовима" односи на све који су дозволили да до застаревања и дође.

  

"Нисам рекао да бих пишао по његовом гробу, нити бих пишао по ичијем гробу, то је била
хипербола", истиче Трифуновић. Појашњавајући онима који на све гледају искључиво
буквално, додао је да у твиту пише "вашим гробовима" - и да никад није видео да се неко
сахрани у више гробова.

  

"Пуштајте поруке на 5757"

  

Трифуновић каже да није изабрао прави речник, али да смо, нажалост, постали друштво
у коме је све превулгарно. Можда употреба тог речника није примерена, али сам
вриштао, наглашава глумац. Каже да није достигао тај Гандијевски мир да на неправду и
агресију одговара другачије.

  

"Мој начин изражавања није увек исти, увек је сходан некој ситуацији... Кад се десе
некад тако страшне ствари, не могу да сачувам неки мир", рекао је Трифуновић.

  

Дешавају се грозне ствари у земљи, а све то време се прича да нам расте цвеће, додаје
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глумац. Оцењује да сигурно нисмо имали већу аутократију од Слободана Милошевића до
данас, и да нико не сме ништа да уради без знања оног који говори да цвета цвеће, да је
све дивно, да институције функционишу... "Ако се то већ десило (да институције нису
одрадиле посао у случају малог Алексе), зашто тај горе није реаговао раније", питао је.

  

Сматра да ће се слично Алескином закону догодити и са случајем Херцеговачка.
Подсетио је да је (тада премијер) Александар Вучић рекао да ће то бити решено за
месец дана, а да се ништа није догодило ни након 13 месеци... Пита где су институције о
којима Вучић прича и зашто не решавају случајеве Алексин закон и Херцеговачка.

  

Било који закон који долази од опозиције аутоматски се одбија у Скупштини, наводи
Трифуновић и додаје да политичари и не слушају о чему се говори. Кад иступи Душан
Милисављевић, који је доктор, владајућа странка детектује да су у питању "жути", и не
слушају да тај човек прича нешто битно, истиче.

  

"Људи, ради се о деци, то нема везе с политиком", каже Трифуновић, додајући да је
проблема било и око Зојиног закона.

  

Оцењује да се законима чак не бавимо ни кампањски, а да то показује баш случај о ком
је твитнуо, који је застарео шест година након што се самоубиство малог Алексе
Јанковића десило.

  

"Милошевић био господин за данашњу власт"

  

"На врху пирамиде је један човек. Један човек води земљу, и очигледно имамо
аутократију и диктатуру. Испод тога сви остали људи раде разне свињарије... У тој
пирамидалној структури, очигледно да ниједан одоздо не може да направи неку
свињарију, без да онај одозго то не одобри или бар зна о томе. Овај горе га покрива",
каже Трифуновић.

  

Додаје да није могао да верује да ће икада рећи - али да је Слободан Милошевић био
господин, кад се погледа данашња власт.
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"Па, како није? За време Слободана Милошевића оволике свињарије се нису баш
дешавале... Дешавале су се разне друге. Али на овом нивоу - ово је примитивније од
примитивнијег. Тада није могло да се догоди да се председник ИО владајуће странке
каже за неког на насловној страни новина да је распали наркоманчина и да треба да
мења дилера... Како да ти кажем, то је најнижи ниво комуникације", наводи Трифуновић.

  

Трифуновић је подсетио да је твит "извађен", јер је објављен пре месец дана, а све то,
како оцењује, да би власт покрила другу свињарију - случај Богдана Лабана.

  

За одговор Вучића, који му је председник државе упутио током трочасовног обраћања
на телевизији Хаппy, каже да је био пресмешан, и да је у емисији изречена гомила
глупости. "Невиђена жртва", каже о наступу председника.

  

Трифуновић наглашава да никада није видео председника који се толико бави
твитовима, који је толика кукавица да изађе на ТВ дуел са било ким из опозиције: "Али
зато се свађа са твитерашима, у студију... Само видиш у кавој земљи ти живиш".

  

Колеге глумци нису стали у одбрану Трифуновића, а он каже да то нису чинили ни у
другим ситуацијама, па да није очекивао реакцију ни сада. Додаје да у том смислу не
може да се бави колегама.

  

"Страшно је што се увек опредељујем за мање зло"

  

Упитан о подршци коју је протеклих председничких избора, али и оних ранијих, упућивао
политичарима - Зорану Ђинђићу, Борису Тадићу, Саши Јанковићу - Трифуновић каже да
је увек гласао контра, а не про.

  

Истиче да је жалосно што је увек морао да се опредељује за мање зло. Тадића је, каже,
подржао зато што није желео да радикали дођу на власт, на претпоследња два избора
био је бели листић, а да му се на председничким учинило да треба да подржи Сашу
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Јанковића, јер је био нов, није окаљан...

  

И Ђинђићу сам рекао (2000. године) - нисам гласао због тебе, него против Слобе и
Тадића сам подржао да не би дошли радикали, истакао је.

  

Мора да се промени цео систем друштва, каже он и додаје да се бори колико може.

  

Упитан о Покрету слободних грађана, каже да се нада да се ствар развија добро:
"Мислим да расте на здравим основама, то је мој утисак".

  

У Новом дану је коментарисао делове из емисије на Хаппy - ко је елита, како је навео у
понедељак у том студију председник Србије, шта је рекао - ко је Борис Вијан, а донео је
и слике Милана Стојадиновића с Мусолинијем и Хитлером, као и једну из 1954. с Антом
Павелићем - којим је илустровао колико је он велики Србин, како је у током тог обраћања
јавности рекао Вучић.

  

(Н1)
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